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Προς   

Δ/ΝΗ ΠΡΩΣΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ ΚΤΚΛΑΔΩΝ 

 

 

 

ύρος, 7 Μαρτίου 2018 

 

 

Αξιότιμοι κύριοι, 

Ο σύλλογός μας, το Σμήμα Πολιτισμού του Δήμου ύρου – 

Ερμούπολης και το Σμήμα Πολιτισμού Κυκλάδων της Περιφέρειας Νοτίου 

Αιγαίου, συνδιοργανώνουν το διήμερο 27 και 28 Απριλίου 2018 στη 

ύρο, το φεστιβάλ χορού για νέους «συριανοπατῶ», με την αφορμή του 

εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας χορού. 

 τα πλαίσια του φεστιβάλ θα πραγματοποιηθούν μεταξύ άλλων οι 

ακόλουθες εκδηλώσεις, στις οποίες θα ήταν μεγάλη μας χαρά να 

λάβουν μέρος οι μαθητές των δημοτικών μας σχολείων. Αναλυτικότερα: 

 Σο διήμερο 27 και 28 Απριλίου θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα 

της Παιδικής Δημοτικής Βιβλιοθήκης έκθεση παιδικών παραδοσιακών 

ενδυμασιών από το βεστιάριο της κυρίας Υιλάνθης Μπογέα, ελεύθερα 

επισκέψιμη από τις 11.00π.μ. έως τη 13.00μ.μ. το μεσημέρι και από τις 

17.00μ.μ. έως τις 21.00μ.μ. το απόγευμα.  

Σις ίδιες ημέρες θα παρουσιαστεί στο κοινό έκθεση ζωγραφικής με 

θέμα την παραδοσιακή ενδυμασία, στην οποία θα εκτεθούν τα έργα των 

μαθητών των δημοτικών σχολείων που θα λάβουν μέρος σε αυτήν. 

Σο απόγευμα της 27ης και 28ης Απριλίου 2018 θα πραγματοποιηθεί 

το χορευτικό μέρος του φεστιβάλ στην πλατεία Μιαούλη με τη συμμετοχή 

παιδικών κι εφηβικών χορευτικών ομάδων από τη ύρο αλλά και άλλες 

περιοχές της Ελλάδας, στο οποίο μπορούν να συμμετέχουν και τα 

δημοτικά σχολεία μας εφόσον διαθέτουν χορευτική ομάδα 

παραδοσιακών χορών. 
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Σέλος, το βράδυ της 28ης Απριλίου 2018, κατά τη διάρκεια της 

λήξης του χορευτικού μέρους του φεστιβάλ, όλοι οι συμμετέχοντες αλλά 

και ομάδες από τα δημοτικά μας σχολεία, θα χορέψουν μαζί στην 

πλατεία Μιαούλη έναν παραδοσιακό χορό (καλαματιανό).  

 Σα δημοτικά σχολεία που επιθυμούν να λάβουν μέρος σε μία ή 

περισσότερες από τις παραπάνω ενότητες, παρακαλούνται να 

δηλώσουν εγκαίρως το ενδιαφέρον τους μέχρι και τη Δευτέρα 19 

Μαρτίου στην ηλεκτρονική διεύθυνση lxoisofiatisparadosis@gmail.com. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω 

διευκρίνιση ή πληροφορία. 

Με εκτίμηση,  

 

Για το Δ.. του Ομίλου 

 

 

Η Πρόεδρος       Η Γραμματέας 

 

οφία Λούβαρη      Αναστασία Ρενιέρη 
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